

Előterjesztés

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. január 10-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: II. Magyar és Kínai
Önkormányzatok Partnerségi
Konferenciájának előkészítése

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt év végén a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium közigazgatási államtitkárától megkeresést kaptunk a II. Magyar Kínai Önkormányzatok Partnerségi Konferenciáján történő részvétel érdekében.

A megkeresésben foglalt meghívásra, valamint az azt követő helyi tárgyalásra vonatkozó visszajelzést a kért január 4-ei határidőre testületi döntés híján nem állt módomban reagálni.

A mai napon a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségén keresztül a megkeresést az államtitkárság megismételte azzal, hogy a részvételi szándék jelzésének határideje 2013. január 15-ére kitolódott.

A TOÖSZ titkárság munkatársa telefonos tájékoztatása szerint Dévaványának rendelkezésükre álló felmérésben két cége is jelen van a kínai gazdasági kapcsolatokban, ezért adtak számunkra az önkormányzati kapcsolatok építésére szolgáló konferencián történő részvételre pót jelentkezési határidőt.

Ismereteim szerint az EKUNA Kft. kínai üzeme az elmúlt évben értékesítésre került kínai befektető számára, ennek következtében a termelési kapcsolatuk is leépült. Az EJT Kft. termékeinek értékesítésével van jelen az anyacége a svájci BOSCHUNG ÁG. közvetítésével. Korábban szintén kormányzati kezdeményezésre dél-koreai és Japán befektetést szervező intézményekkel is kapcsolatban álltunk, melyek nem vezettek eredményre.

Az előzőekben írtak miatt, tekintettel arra, hogy egy folyamat elindításáról lenne szó, aminek költség kihatásai előre nem igazán mérhetők fel, eredménye pedig a korábbi tapasztalatok szerint kétséges nem javaslom a bekapcsolódást, a konferencián való részvételt.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésem, illetve a mellékelt államtitkári megkeresés alapján szíveskedjen döntést hozni, mérlegelve a körülményeket.

Dévaványa, 2013. január 8.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:
.../2013.(I.10.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy egyelőre nem kíván csatlakozni a II. Magyar Kínai Önkormányzatok Partnerségi Konferenciájának rendezvényeihez.

A polgármester a TÖOSZ nemzetközi kapcsolatokkal foglalkozó titkársági munkatársa és a KIM segítségével tájékozódjon az I. konferencia és a most megszervezésre kerülő konferencia tapasztalatairól. A tapasztalatok alapján adjon tájékoztatást a képviselő-testületnek annak érdekében, hogy visszatérjen a téma tárgyalására.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Határidő: 2013. június 25.